



**EDITAL RETIFICADOR Nº. 01/2023 VINCULADO AO EDITAL Nº. 083/2022, DE 21 DE OUTUBRO DE 2023.**

**EDITAL 083/2022 PROCESSO SELETIVO 2023/1 - CURSOS DE GRADUAÇÃO - UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB/IFMT)**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31/03/2021, publicado no DOU nº 62, de 05/04/2021, seção 2, página 1, e de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital 083/2022, que contém as normas, as rotinas e os procedimentos que regem o Processo Seletivo dos Cursos de Graduação na Modalidade a Distância da Universidade Aberta do Brasil (UAB/IFMT), com ingresso no primeiro semestre do ano letivo de 2023.

**1. RESOLVE:**

I – Retificar o **item 10.2.7**, do Edital nº. 083/2022, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**10.2.7** Caso ocorra a 2ª chamada, esta será divulgada no dia 23 fevereiro de 2023, no site <http://selecao.ifmt.edu.br>, e a matrícula será realizada nos dias 24 a 27 de fevereiro de 2023.

**LEIA-SE:**

**10.2.7** Caso ocorra a 2ª chamada, esta será divulgada no dia 23 fevereiro de 2023, no site <http://selecao.ifmt.edu.br>, e a matrícula será realizada dos dias **24 de fevereiro a 03 de março de 2023**.

II – Retificar o **item 10.2.8**, do Edital nº. 083/2022, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**10.2.8** Caso ocorra a 3ª chamada, esta será divulgada no dia 01 de março de 2023, no site <http://selecao.ifmt.edu.br>, e a matrícula será realizada nos dias 02 a 04 de março 2023.

**LEIA-SE:**

**10.2.8** Caso ocorra a 3ª chamada, esta será divulgada no dia **08 de março de 2023**, no site <http://selecao.ifmt.edu.br>, e a matrícula será realizada dos dias **09 a 11 de março 2023**.

III – Retificar o **item 10.2.9**, do Edital nº. 083/2022, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**10.2.9** As matrículas dos candidatos excedentes convocados nas chamadas posteriores à 3ª, caso ocorram, serão realizadas através de **Chamada Geral**, publicada no site <http://selecao.ifmt.edu.br>, em 08 de março de 2023, respeitando os critérios de ordem classificatória, reserva de vagas/modalidade e envio dos documentos para o Setor de Registro Escolar do Campus para o qual pleiteou a vaga, no prazo estabelecido na convocação.

**LEIA-SE:**

**10.2.9** As matrículas dos candidatos excedentes convocados nas chamadas posteriores à 3ª, caso ocorram, serão realizadas através de **Chamada Geral**, publicada no site <http://selecao.ifmt.edu.br>, em **15 de março de 2023**, respeitando os critérios de ordem classificatória, reserva de



vagas/modalidade e envio dos documentos para o Setor de Registro Escolar do Campus para o qual pleiteou a vaga, no prazo estabelecido na convocação.

**IV** – Retificar o **cronograma**, do Edital nº. 083/2022, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO - CURSOS DE GRADUAÇÃO UAB 2023/1 –  
SELEÇÃO ATRAVÉS DO ENEM 2011 a 2021.**

|                 |                                                              |
|-----------------|--------------------------------------------------------------|
| 24 a 27/02/2023 | Matrícula da 2ª chamada.                                     |
| 01/03/2023      | Divulgação da 3ª chamada.                                    |
| 02 a 04/03/2023 | Matrícula da 3ª chamada.                                     |
| 08/03/2023      | Divulgação da chamada geral dos excedentes, se houver vagas. |
| 10 e 11/03/2023 | Matrícula dos excedentes da chamada geral, se houver vagas.  |

**LEIA-SE:**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO - CURSOS DE GRADUAÇÃO UAB 2023/1 –  
SELEÇÃO ATRAVÉS DO ENEM 2011 a 2021.**

|                           |                                                                     |
|---------------------------|---------------------------------------------------------------------|
| <b>24/02 a 03/03/2023</b> | <b>Matrícula da 2ª chamada.</b>                                     |
| <b>08/03/2023</b>         | <b>Divulgação da 3ª chamada.</b>                                    |
| <b>09 a 11/03/2023</b>    | <b>Matrícula da 3ª chamada.</b>                                     |
| <b>15/03/2023</b>         | <b>Divulgação da chamada geral dos excedentes, se houver vagas.</b> |
| <b>16 a 18/03/2023</b>    | <b>Matrícula dos excedentes da chamada geral, se houver vagas.</b>  |

## **2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

**2.1** Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital N°. 083/2022.

**2.2** Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

**Cuiabá/MT, 23 de fevereiro de 2023.**

**Prof. Dr. Julio César dos Santos**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Decreto Presidencial de 31/03/2021.